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táviratok.
Tisza Kálmán jelölése.

Budapest, junius 2. Félhivata­
losjelenti : Mindazon hírek, melyek 
a szegedi választás alkalmából 
lisza Kálmán álliiólagos jövőbeli 
jelöltségéről egyik-másik lapban 
íölmerüllek — mint hirtelen ér­
tesülünk — teljesen légből kapot­
tak és minden alapot nélkülöznek.

Gazdasági helyzet.
Múvamarossziget, junius 2. Márama- 

rosniogye gazdasági helyzete, mely a ta­
vaszi szárazság miatt sokat szenvedett, a 
múlt heti esőzések folytán sokat javult. A 
mezők szép takarmánynyal biztatnak, a 
búza, rozs, tengeri és árpa mind felfrissült. 
A termés, bár nem lesz oly kielégítő, mint 
a tavalyi, de ha hosszú szárazság nem 
következik be, eléggé jónak Ígérkezik.

Uj titkos tanácsos,
Budapest jun. . 2. A király, 

mint igen jó forrásból értesülünk, 
Klobucsár Vilmos altábornagyot, 
a ni. kir. honvéd főparancsnokság 
adlátusát valóságos belső titkos 
tanácsossá nevezte ki.

Uj tengerészeti attasé.
Konstantinápoly, junius 1. Tekintettel 

arra, hogy nem jelentéktelen uj beszerzé­
seket kezdtek az eddig teljesen elhanyagolt 
török _ hajóhad részére, Anglia katonai 
attaséi állást szervezett a helyi (nagykövet­
ségnél. Kern az újonnan kinevezett' tenge­
részeti attasé, ma érkezik ide. ’

A keleti háború
London, junius 2. A Standard 

jelenti Tokióból mai kelettel : Kis 
orosz csapatok ismételt koreai por­
tyázásai folytán japán asszonyok, 
gyermekek és aggok elhagyják 
Gensant. Néhány an máris Fusanba 
érkeztek, de a helyzetet nem te­
kintik komolynak.

Kivándorlás Máramarosból.
ifáramarossziget, junius 2. Márama- 

ros vármegye legutóbb tartott közigazga­
tási biíbttsági ülésén az alispán bejelen­
tette az április havi utlevélforgalmat, melp 
a következő volt ■ Összesen kértek 342 út­
levelet, ebből Amerikára 167, Romániára 
869, Európára 5 és Ázsiára 5 esik. Ä ki­
vándorlás a legnagyobb volt a huszti és 
ökörmezei rutén lakosságú és a visói oláh

lakosságú járásokból. Máramarosszigetről 
24-en vándoroltak ki Amerikába. A kiván­
dorlási törvényt életbeléptéid miniszteri 
rendelet_ szigorú megtartása iránt az alispán 
már intézkedett. A kivándorlók száma nem 
növekszik cs sokan vannak, kik csak ha­
mar visszatérnek a kivándorlásból. Ezek 
neveit a pénzügyigazgatóság feljegyzi.

Elitéit ügyvéd.
. Nyitva, junius 2. Mészáros Jenő 

nyitrai ügyvédet az evangélikus 
egyházközség kárára elkövetett sik­
kasztás miatt a nyitrai törvényszék 
három havi fogságra és négy évi 
hivatalvesztésre ítélte.

Állambevételek Amerikában.
Washington, junius 2. Az állambcvé- 

telek májusban 41,688.(160 dollárt, a kiadá­
sok 96,412.000 dollárt tettek ki. Az állam- 
adósság múlt hónapban 56,447.576 dollárt 
tett ki részben a panamai fizetések és a 
szt.-louisi kiállítás költségei miatt. A kincs­
tári készpénz állomány 1873,468.690 dollár.

Épitő munkások tüntetése.
Brest, jun. 1. Az épitő munká­

sok gyűlése után ma utcai tünte­
tés volt, melynek folyamán ne­
hány házat megdobáltak. — Egy 
rendőrtisztet, valamint nehány ka­
tonát és csendőrt is kődobások 
értek.

Raiszuli kivégzése.
_ Washington, junius 2. A tau­

ge ri amerikai konzulnak meghagy­
ták, tudósítsa a marokkói kormányt, 
hogy az egyesült államok, tekintet 
nélkül a többi államok eljárására, 
ragaszkodni fognak ahhoz, hogy 
Raiszulit, ha foglyát, Perdikariszt, 
valami baj éri, felelősségre vonják 
és hogy az Egyesült Államok ez 
esetben követelni fogják, hogy 
Raiszulit elfogják és kivégezzék.

Draga királynő hagyatéka.
— Fővárosi tudósítónktól. —

A belgrádi Szamouprava cimü lap 
szenzációs leleplezéseket csinál mostanában 
Belgrádban, a mely a végre úgy a hogy 
lecsillapodott kedélyeket ismét megzavarta. 
Azt állítja, hogy Draga királyné hagyaté­
kát elsikkasztották s a királyné húgainak 
az ügyvédje negyed milliót vágott zsebre.
A leleplező körülményből írjuk a követke­
zőket :

Petrovicsnő a junius 11-iki merénylet 
után, előbb rokonai és ismerősei körében

keresett bizalmi embert, a ki az öröségüket 
behajtsa, de akkor általános volt a félelem 
és senki sem mert erre vállalkozni. Az 
örökösök tehát kénytelenek voltak ügyvéd­
hez fordulni. Mos élénk vetélkedés támadt 
a belgrádi ügyvédek közt. Az örökösöket 
megostromolták különböző ajánlatokkal.

Egyik ügyvéd fáradságának jutalmát 
tisztán az örökösük belátására bizta. Ez az 
önzetlenség meg is nyerte az örökösök 
bizalmát. Y elicskovics Zsivoin, belgrádi 
ügyvédre esett az örökösök választása. A 
meghatalmazás kiállítása után az ügyvéd 
hozzálátott a dologhoz. Mit miveit, az örö­
kösök nem tudták, mert az ellenőrzés lehe­
tetlen volt. Értesítései szerint az ügynek 
oly látszata volt, mintha minden tényező 
összeesküdött volna ellenük és hogy mind­
azt, a mit részükre ki lehetett vinni, csak 
oly emberek segítségével történhetett, kik­
nek jóakaratát busásan meg kellett fizetni.

Megőrült honvédszázados.
— A honvédminiszterium szenzácziója. — 

Budapest, junius 2.
Budán, a honvédelmi minisztériumban 

ma délelőtt megőrült egy honvédhuszár 
százados, a ki be volt osztva a miniszté­
riumba. Az elnöki iktatóban tört ki rajta 
az őrület, ordítozni, verekedni kezdett, a 
könyveket összetópte, a tintatartókat föld­
höz vágta, nem bírták megfékezni. Minden­
féle cselhez folyamodtak, hogy elcsalják a 
minisztériumból, de lehetetlen volt. Elhív­
ták a feleséget, azt mondták, szabadságot 
küldött neki a miniszter, de a megőrült 
századost mindez nem csilapitotta le. To­
vább őrjöngött, inig végre kocsiba erősza­
kolták és bevitték a Sehwarzer-féle gyógy­
intézetbe.

A huszárszázadost Lux Ödönnek hív­
ják. Fiatal, alig harminc éves ember, tiz 
év előtt lépett a hadseregbe és Budapesten 
szolgált. Négy év előtt nősült meg, egy 
előkelő megyei főtisztviselő lányát vezette 
oltárhoz. A fiatal pár nagyszerű boldogság­
ban élt három esztendeig, mig most egy 
esztendeje a százados betegeskedni kezdett. 
Idcggörcsoi voltak, ezek kínozták, megke­
serítették az életét. Nem volt egy nyugodt 
pillanata, a legcsekélyebb neszre megráz­
kódott, a legkisebb ingerre elájult.

így tartott ez hónapokon keresztül. 
Otthon is megkeserítette a körülötte élőket, 
az irodában is. Gyakran mondta, hogy ön­
gyilkos, lösz, máskor arról beszélt, hogy 
egy szigetre megy, a hol egyedül él és íd- 
gyógyitja a baját.

Egy hót előtt kezdett igen komoly 
formát ölteni a betegség. Lux Ödön hango­
san veszekedett az utcán, megtámadott em­
bereket, napokig sem aludt, úgy hogy félve 
várták azt a pillanatot, a mikor végleg ki­
tör rajta az őrület. Ez a pillanat nem is 
késett nagyon. Lux Ödön ma délelőtt tiz 
órakor egyszerre őrjöngeni kezdett a hiva­
talának elnöki iktatójában, neki esett az 
iratoknak és rettentő orditozás között tépni 
kezdte az aktákat.

kifogástalanul teljes^1*
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Az iktató tele volt tisztviselőkkel, ezek 
femgráltak, hogy megfékezzék a dühöngő 
századost, de lehetetlen volt. A támadás 
csak fokozta az őrületét, tintatartókat tört 
ketté, tükröket vagdosott a földhöz. Behívták 
hozzá a minisztérium parancsnok őrtisztjét 
iNyul Alfrédot, a ki csöndesiteni kezdte a 
dühöngő századost .•

* Odakin örömhírt közlök veled, a 
miniszter két hónapi szabadságot adott 
jieked, gyere ' üljünk kocsiba, menjünk a 
vasútra.

De a százados nem hitte el mindezt 
adatokat kért, úgy, hogy az őrtiszt kény- 
lelen volt hamisítani egy miniszteri kézira­
tot. időközben a százados felesége is meg­
érkezett, szegény gyönge uriasszony, majd 
meghalt ijedtében, mikor így őrjöngeni 
Jatla urat. De azután összeszedte az erejét 
és szép szóval rávette a férjét, hogy üljön 
vele kocsiba, utazzanak el együtt.

A százados az őrtiszttel, meg a f fele­
ségével kocsiba ült, a Szent-György-tóren 
azonban kiugrott a kocsiból és elszaladt.
\ ísszahozták és egy félórai nehéz munka 
man bevitték a Sehwarcer-fcle gvó^vin- 
tezetbe.

— PKBRECZENI UJ8ÁO.

olptt feljelentést tesz, akkor nem 
büntethető, mig ha hallgatólagosan 
menteni igyekszik a gyilkost a B. 
1. A. lí74. szakasza értelmében 1 évi 
fogházbüntetést kap. A szegény sze­
rencsétlen ifjú édes apja különben 
tegnap kijelentette, hogy annak, a 
ki ez ügyben a gyilkos nyomára 
vezet, 1000 korona jutalmat ad, 
meg az esetben is, ha nem rendőr

Gyilkosság a Karcsú- 
közben.

— Újabb részletek —
június 3.

,,, közleményt óriási mér­
tekben foglalkoztatta az a gyilkos­
ság, amelyet ismeretlen tettes te»- 
napra virradó éjszaka követett el 
a Kevesz-, illetve Karcsú-közben, 
bzomorn fényt vet a mi közbiz­
tonsági viszonyainkra Gajzágó B. 
tragikus halála s általában féle­
lemmel tölti el a polgárságot az a 
tudat hogy veszély esetén rendőr­
ségünk éberségere, védelmére aim 
számíthat. — Széehenyi-utoától a 
Karcsu-kozon s más mellék-utcá­
kon keresztül egész Mikiós-utca
nnm ai<!;U,g jetién rendőrnem jött az üldözők segítségére s 

gyilkos elmenekülhetett.
, • ezt figyelmébe ajánljuk az nj rendőrfőkapitány, Vé<V Gvul i urnák. A rendőrség’ ugyanis íiem 
az újság-rikkancsok s T zárórát be 
nem tartó vendéglősök üldözésére 
^ aló, hanem a vagyon- és élet­
biztonság megvédésére. Ez irány- 
bnn fejtsen ki megnyugtató mükö- 
2L&Í a remtorsog. Ami a nyomo­
zást illeti, abban — hisszük - 
eredményt log elérni a rendőrség 
amelynek már több nyomra vezető
falniaV'.kezób^- IJe hát ez már

»kl .nem égy hasonló 
Hp.vben eit el sikereket. Ame«-- 
ortent dolgot azonban meg neun 

történtté tenni nem lehet "
sWiif * ,ősdnté° s^Iva azt hisz- 
szuk, hogy a gyilkos társa, a ki
jelen volt u gyilkosságnál s a ki 
csak a rémület első pillanatában 
ütött meg a gyilkossal, jelentkezni 

%’ h?£y fe]jelentést tegyen a gyil- 
kos ellen. Annyival is inkább, mert 
ä törvény értelmében, lm 48 óra

lenne az illető.
. .. A gyilkosság újabb részletei a 
kővetkezők :

A hulla felbonoolása.
Megirtuk tegnap, hogy Gajzágó Béla 

ndldjat di. Varga Emil orvos lakásáról 
nog az _ éjszaka folyamán kiszállították a 
vozkorliazba, a hol tegnap boncolták fok 

A boncolásnál jelen voltak Hoffmann 
József vizsgálóbíró, Izsó János és Láng 
Sándor törvényszéki orvosok.

Meg lett állapítva, hogy a szúrás, — 
iné } késsel ej tetet f, a mell felső részén az 
1. és 2. borda közt hatolt be felülről lefelé 
vezetve, átszurta mind a két tüdő leber- 
nyeget és a főütőeret szétvágta a szív 
lelett. A halál 3 perc alatt következett be.

A" boncolásról jegyzőkönyvet vettek 
lel. A hullát pedig eltemetés végett kiad­
ták a családnak.

A rendőri vizsgálat.
A rendőrség erélyesen vezeti a vizsga 

latot s már eddig sem eredménytelenül. &A 
' izsgálat sikerei érdekében azonban eddig 
meg kevés adat kerülhet ez irányban a 
nyilvánosság elé.

.Vile Pál r. fogalmazó, a két legügyesebb 
rendórbiztossal vezeti a vizsgálatot s a 
rendőrség nagyon bízik Mile ismert lele­
ményességében.

legnnp az ünnepnap dacára egymást 
crick a kihallgatások. Önként jelentkezett a 
rendőrségén Kelemen Jenő kereskedősegéd 
a ki latta a két alakot. Az egyik egy 
fekete ruhás, kenetlen bajusza, valószínű­
leg kőműves legény volt, társa pedig vala­
mivel magasabb szürke ruhát és kalapot 
viselt. Kelemen azt állítja, hogy a gyilkost 
1UU ember közül is megismerné.

Kihallgatta a rendőrség Lukács Ala­
dárt, Balogh Károlyt, Schwartz Dezsőt 
Pucsi Mihályt, Rétháti Kövér Lászlót és 

putsch Dezsőt, mint szemtanukat, a kik 
cgyertelmüleg úgy írják Je a gyilkossági 
jelenetet, mint azt mi tegnap a helyszínen 
lüitcnt kihallgatások után megírtuk.

Szegény Gajzágó Béla nem hogy szó­
váltást kezdett volna a kőt izgága emberrel, 
de meg azt mondta társainak, hogy ne 
kezdjenek ki velők ők sem.

löbb letartóztatás is történt s meg a 
gyilkosság éjjelén egyik nyilvános mulató- 
leJyen letartóztatták Orosz Ferencz és 
mrkas József iparos segédeket, akikre 

hasonlított a gyilkos szemólyleipása. Mind­
ketten azonban tisztázták magukat a vád 
aló s a tanuk sem ismertek rá bennük a 
gyilkosra.

A fiatal ember zsebében, a ki nagyobb

X!gÄ m. ta-á0tt

Gajzágó Béla a gyilkosság előtt.
Gajzágó Béla, a szerencsétlen áldozat 

a kinek édes apja - mint mondják 20.000
m°fldan dÄJi?n0SaAm ,lílgyon Józan éle­
tet élt. Lichtblau Albert tanfolyamának
egyik legtehetségesebb, legszorgalmas-ihh tanítványa volt. A Széchenytutca 44 sztm 
alatt lakott ; Kroh, a házigazdája vallja 
hogy soha sem maradt ki éjszakára. Teg­
nap is csak barátai unszolására mentol 
egyik.barátjához kártyázni. Onnan vissza­
fele jövet történt a szomorú eset.

A fiatal áldozatnak rokona Gämwö Béla d,-. debreceni táblabM, a ki Ä 
nagyon melegen érdeklődött a rendőrsége 
s erélyes eljárást követelt.

• Md,dif }?’ ™ig a rendőrség befejezi a 
vizsgalatot, Hoffmann József vizsgé óbiró 
is nyomozást folytat. 0

Gajzágó Béla, a meggyilkolt ifjú fl 
polgári iskolát végzett s miután ő vezette 
otthon a gazdaságot Berkenyes határában 
nem végezte el a gazdasági iskolákat, ha­
nem idokimélés szempontjából itt Debre- 
cenbeii akarta megszerezni önkéntességi 
jogát. Most július 1-én vizsgázott volna.

A gyászoló család.
A mélyen sújtott Gajzágó családot a 

debreceni rendőrség távirati utón értesítette 
a gyilkosságról. Tegnap este meg is érké­
nt a dúsgazdag apa, a ki a Bika-szállo- 
daban szállt meg.

A családot, köztük a meggyilkolt kétssssr n6véréi ° ^
Gajzágó Bélát valószínűleg nem Deb­

recenben fogják eltemettetni, édes apja 
haza viteti Berkenyesre, a családi sírboltba.

A gyilkos.
A gyilkosnak, mint a késő éjjeli órák­

ban értesültünk, — nyomában van a rend­
őrség.

lársát, a ki jelen volt a gyikosságnál 
s együtt menekült vele, ha ma estig nem 
jelentkezik önként, szintén le fogják tar- 
tóztatni, miután a törvény értelmében az 
első ijedtségen túl tehette már magát. Ez 
esetben bűnpártolásért vád alá helyezik s 
szigorú büntetést kap ő is. Ha pedig ma 
estig jelentkezik s nyomra vezeti a rendőr- 
séget, jutalomban részesül és semmi bántó- 
dása nem lesz.

Miután a rendőrség teljes tudatában 
van annak, hogy az illetőnek semmi része 
sincs a gyilkosságban s miután reméljük, 
hogy a jobb, emberi érzés meg fog szólalni 
benne s nem engedi, hogy egész életén 
kei észtül lelkifurdalásoknak legyen kitéve, 
hisszük, hogy ma estig jelentkezni fog s a 
gy ilkos nyomára vezeti a rendőrséget,

A temetés.

1904. junius 3

Kivágott, spanglis és oldalgombos félezipők 
___ gyermekek és felnőttek részére ’
^=mesés olcsón szerezhetők be.—

5000 pár tornacipő, alkalmi vétel.

Gajzágó Béla temetése Kolozsvárott
ífnz> a Sí tél?" a Gajzágó család.
Ma délután a kórházban beszentelés lesz, a 
honnan beolmozott koporsóban még este 
haza szállítják a hullát.
. . A. rendőrség Gebauer Károly temet-
_ezesi intézet tulajdonost bízta meg a szo­

morú híradással, a ki a Gebauer cég ottani 
üzletvezetőjének, Bornyász József volt deb­
receni lakosnak táviratozott. Bornyász tudatta 
tapintatosan a családdal a hirt. A meg- 

egy1^ nőyérjének azonban nem 
g a g,yaszos hirt, miután fekvőívlwn. mVuSK állitása szerint nem is 
°bb0- ^n,nál gyászosabban ha- 

tott tehát a hír a szülőkre.

Tisza-palota-
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A szúrás, — a bűnjel.
Érdekes, hogy milyen kis dolgon mú­

lik az emberi élet. Gajzágó sebe mindössze 
1 centiméter hosszú s 2 milimóter (egy 
gyufaszál vastagságú) széles. A seb, mint 
a boncolásra került a sor, úgy összchuzó- 
dott, hogy nem is volt nyitottnak látható. 
A gyilkos a szúrást egyszerű zsebkéssel 
ejthette, de a gyilkos szerszámot nem dobta 
öl, mert hiába is kutatták át a Révész-, 
illetve Karcsú-közt, nem találtak bűnjelt.

Ezt a különben is hírhedt közt ma 
nagy közönség nézte meg. A gyilkosság 
helyén levő tőkén még ott volt látható az 
ifjú kiontott vére.

ÚJDONSÁGOK
Joghallgatók tavaszi mulatsága.

Az Ozory-bankett.
~ junius 3.

A debreceni jogászok sok-sok szellemi 
és anyagi erőforrással lettek gazdagabbá 
azon két év alatt, mióta ifj. Ozovy István 
az elnökük. Hálájukat akarták a jogászok 
kifejezni, mikor tegnap este bankettet ren­
deztek nagyon népszerű elnöküknek tiszte­
letére. A hülgytársasúgok, melyek sok szé­
pen sikerült mulatságot köszönhetnek 
Ozorynak, szinükkcl-javukkal képviseltették 
magukat az estélyen.

A bankett kilenc órakor kezdődött; öt 
fogásos menüjével Németh András ismét 
remekelt. A zenét minden idők legjobb 
cigánybandája, a Magyarlaké szolgáltatta. 
A társasvacsorán közel kétszázan vettek 
részt. Számos felköszöntő éltette ifj. üzory 
Istvánt és tudós atyját, a főiskolai aka­
démiák uj rektorát.

Vacsora után reggelig tartó tánc kö­
vetkezett. A jelenvolt hölgyek nevei közül 
tudósítónk a következőket jegyezte fel.

Asszonyok ; Tóth Miklósné, dr. Ozory 
Istvánná, Kuthy Béláné, Jablonczay Kál­
mánná, Hutiray Béláné, Faust "Eleimé, 
Tóth Béláné, Szűcs Józsefnél Kíoncnsfeld 
Bernhardtné, Descombes Henrikné, Fábián 
Lajosné, Pénzes Miklósné, K. Tóth Kál­
mánná, özv. Mayer Ottóné, Miklóssy Sán- 
dorné, Bernáth Lajosné, Békéssy Lászlóné, 
Demetrovits Pálné, Kaszanyicky Andorné.

Leányok: Jablonczay Lenke, Kuthy 
Anna, Tóth Irma, Eggmann Margit, Fábián 
nővérek, Hutiray Aranka és Etelka, Nánássy 
Kamilla, Pénzes Ilonka, Csák nővérek 
(Nagyvárad), Bernáth Gizi, Békéssy Ilonka, 
Máyer Pálma, Szabó Kata, Péter Melinda, 
Faust Marianne, Descombes Gizi, Miklóssy 
Jolán, Krichfalussy Jolán, Szűcs Margit, 
Demetrovits Böske.

* Tanévzáró istentiszteletek. A
főiskola összes tanszakai c hó 12-én záród­
nak be. Az évzáró istentisztelet 13-án d. e.
9 órakor lesz a nagytemplomban.

* Debrecen uj állomásfőnöke.
A Máv. elnökigazgatója a debre­
ceni vasúti állomás főnökévé teg­
nap Stingli Kálmán mármarosszi- 
geti állomásfőnököt, az üzlétveze- 
tőség hivatalos jelöltjét nevezte ki. 
Mi régebben irtunk már arról, hogy 
a Stingli kinevezése határozottan 
nyereseg Debrecenre s felettes ha­
tósága nem választhatott volna ki 
érdemesebb embert e tisztségre. 
Itt említjük meg, hogy Bocán Ele­
mér volt állomásfőnök szerdán adja 
át hivatalát utódjának, ő maga pe­
dig a jövő hét végén utazik uj 
állomására.

* Elöljáróság! ülés. Az ipartostület 
elöljárósága tegnap délután 5 órakor, Tóth 
Kálmán elnök vezetése mellett rendes havi 
ülést tartott, melyen folyó ügyeket tárgyalt I 
le és átmeneti intézkedéseket tett meg. 1

$

* Pályásat iro&assolgai állásra.
A gyiregyházi pénzügyigazgatósághoz két 
héten belül pályázni lehet szolgai állásra, 
mely oOO korona fizetés, 100 korona sze- 
mélyi pótlék, 120 korona lakpénz, (50 korona 
lakspénz-pótlók, 160 korona ruhaátalány- 
jav^almazással jár. Kiszolgált katonai al­
tisztek előnyben részesülnek. A hivatalban 
nem lévő egyének a főispán utján adják be 
kérvényeiket.

A bátor léghajós. Brunner Ede, 
a bátor léghajós, a ki már ötven ízben 
szállott lel légi utazásra léghajójával, teg- 
nap újból légi utat tett. Á Margit-füidő 
telepről, a korcsolyázó-helyről szállott fel 
nagy közönség jelenlétében. Reggel 7 óra­
kor kezdték megtölteni a nagy léggömböt 
gázzal s délután 5 órára telt meg teljesen. 
Ekkor a trapézhintán felszállóit Brunner. 
Gyorsan emelkedett fel a léghajó s néhány 
perc múlva óriási magasságból haltak alá 
egyik helyi divatkereskedő apró reklám- 
cédulái, pompás képet nyújtva. Braunért a 
nagyerdő felé vitte a légáramlat s a bátor 
légi utas stoikus nyugalommal köszöngetett 
sipkájával a közönségnek. ■—• Brunner 
1200—1500 méter magasra emelkedhetett a 
nagyerdő felé. Olt az erdő baloldali részén, 
a Kovácsok földje címmel ismeretes tisztá­
son ereszkedett le. Brunner 18 percig volt 
a magasban. Onnan Szikszay Gyula kocsi­
ján szállította vissza Braunért és léghajó­
ját, mely sértetlenül ért le a földre. — 
Brunner vasárnap délután újra felszáll, 
még pedig egy a léghajóhoz erősített bi­
ciklin.

* Nagy fizetésképtelenség.
Nyíregyházáról táviratban jelenti 
tudósítónk, hogy fílumberg József 
ottani kötszer- és kézmüáru nagy­
kereskedő fizetésképtelenséget je­
lentett. A passzívák igen nagy ösz- 
szegre rúgnak.

* A hadházi közvágóhíd építése 
ügyében most volt az ajánlati versenytár­
gyalás. Ennek eredménye alapján a vágó­
hidat, mely 10,500 koronába kerül, Meleg 
László uj fehértói vállalkozó fogja felépíteni.

* Uj iparossegédek. Az ipartestület 
' elöljárósága május folyamán a következő 
faoonezokat szabadította fel: Marjai Lajos, 
Major Imre, Nyakas Imre asztalosok, Pető 
Sándor, Szegedi György bádogosok, Med- 
gyesi Lajos mézeskalácsos, Takács István, 
Köblös József csizmadiák, Yégh István gép­
lakatos, Bihari László cipész, Kóti Jeremiás 
mészáros, Csehi Róza, ílyés Zsuzsanna női- 
szabók, Burai József kőmives, Cégény Lajos 
kerékgyártó, Varga József ács.

* Pályázat végrehajtói áUásra. A
nyíregyházi pénzügyigazgatóságnál 1000 
korona fizetés, 860 korona lakpénz s 410 
korona pótlékkal javadalmazott kir. állami 
végrehajtói állás jött üresedésbe, melyre 2 
héten belül lehet pályázni a pénzügyigaz­
gatóságnál.

* A debreceni gazdasági taninté­
zet hallgatói scgólyző-egycsülctének bi­
zottsága 1904. év május hó 27-én Sommer­
feld Arthur elnöklete alatt rendes bizottsági 
gyűlést tartott, melynek tárgya szegény- 
sorsú hallgatók segélyezése volt. A bizott­
ság segélyezésre 1700 koronát szavazott meg.

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fényképnagyitasi mű­
terme Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy-ház. 
AlUandó fényképkiállitás a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Teljes tennis felszerelés, tennis 
ráköttök, labdák, bálók, valamint a legjobb 
minőségű footbal és füles labdák olcsón be­
szerezhetők Montzo Henrik újdonságok áruhá­
zában, Piac- és Szent-Anna utca sarkán. Ra­
kott húzása és javítása elvállaltatik.

* Somogyi Sándor szobrász-müvéss
allcgtó’ikus disz-órája látható Horváth Gusztáv 
óraiaih-eánél, Hatvan-utca 2.

* Legújabb színes férfi ingekFeketénél. 5

* Nyári kert. Kellemesebb... nyári'!
kert nincs Debrecenben, mint' a Márkus ' 
Jenőé, a hol reggeltől késő estig ‘árnyas 
fák alatt, tiszta kellemes levegőn«fogyaszt­
hatja cl a közönség reggeli, ebéd, uzsonna, 
vagy vacsoráját. Mindég gazdag, változatos 
étlap. Este 11 óráig friss koromusör, jégbe- 
hiilött italok. Vasárnap bak sör csapolás. 
Szerdán Mngyári testvérek, vasárnap Kisu 
Béla zenekara játszik. Báró Edelsheim Gy. 
Lipót-fóle borok literenkénti kimóftése.

* Pármai ibolya szappantrendkiviil
kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
arcbőrt! egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. — Egy darab" ára 80 ' fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla,

Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Kontlóssy Lajos, Montzo Henrik kereskedőknél.

távirat.

Újabb japán győzelem.
Tokió, junius 2. Kuropatkin a 

cár parancsára tényleg egész sere­
gével Port-Arthur felszabadítására 
sietett. De Saimaci-nál Kuroki had­
testével találkozott. A japánok az 
oroszokat megverték s visszavo­
nulásra kényszeritették. Az oro­
szok futva menekültek, összes 
hadállásaikat feladták, ágyúik, 
összes hadifelszerelésük a japá­
nok birtokába kerültek.

Tokió, junius 2. HaicsöngnóI 
a japánok egy egész kozák szot- 
nyát (ezred) elfoglaltak.

London, junius 2. A legújabb 
táviratok szerint a legutóbbi csa­
tákban úgy az oroszok, mint japá-í 
nők nagy veszteséget szenvedtek 
halottakban és sebültek ben. Az 
oroszok beismerik, hogy kénytele­
nek visszavonulni a japán túlerő 
elől.

HÍREK.
Éjjeli posta.

Gyásztis évforduló. (Éjjeli expresz 
tudósítás.) Ma van három esztendeje, hogy 
Erzsébetfalván az Emmerling-féle gyár fel­
robbant. A szerencsétlenségnél 12 fiatal 
munkásleány vesztette életét. Az Erzsébet- 
falviak azóta minden esztendőben űrnapján 
gyászos körmenetet rendeznek, a melyben 
a szerencsétlenül jártak hozzátartozód is 
részt vesznek. Tegnap délután volt a. har­
madik gyászos kürmcnct.

Franczia batist.,
Zephyr. Mosó grenadin. 

Angol ruha-vásznak. 
Hímzett és áttört batist.

Mosó kretonofc.
Óriási választék!

Kunz József és Társa utódai
Debreczep, Kistemplombazár.
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Apró hirdetések.
II. 40 fillér, minden további II
II ■ ezú * bUer, vastagabb betűkkel nyomta- II 
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Ajánlat.
BORSY-félo pemetefü-czukor, köhögésnél a W- 

jobb czukcvka 1 doboz 20 fillér. - Kapható 
^baSyCZUk^SZdai t^sa Júna drogueriá-

gEBBECZENI PJSAg 190f.június B.

Slaslás,

^ o^ij U HAZAK: 1. Csokonai utcza 37. sMm 
“• Haros-ntcza 24. sz. házastelok. lírtositést 
ad a Debreceni első takarékpénztár titkárja,

HAJÁPOLÓ és festőszerek, [fodrász kellékek 
borotválkozó krémek, illatszerek, pipere­
cikkek és mosószappanok jutányos árban 
beszerezhetők. Márton Gyula üzletében a 
Bika szálloda mellett.

I ARADI arzén és GrUBER gyógyvizek vala- 
mint saját főzésű baraczklekvár kapható 
1- élegyházi János füszerüzletében Piacz- és 
Miklos-utcza sarok.

GSAPÓ-utcza 11. sz. házban 1 raktár, betoni- 
rozott pincével kiadó. Értekezhetni Polgári 
Takarék. Piacz-u. 83. 8

NADSZÉKEK szövését elvállalom vidéken is 
vidékről egy levelezőlap elegendő, ugyanitt 
ruggyantabélyegzo megrendelhető. Csonka 
Camel utóda önműködő göríüggöny szerelő 
Debreczen, József kir. herczeg-utcza 65.

B0CSKAIK E RTBEN, villa nyaralásra kibérel­
hető. í elvilagositást e lap kiadóhivatala ad.

EGY intelligens fiatal kereskedő segéd rőfös 
üzletbe ajánlkozik. Czim a kiadóban.

A legjobb”ss legolcsófö
jó ivó vizű kutíűrrásokat,

helyben és vidéken, jótállás mellett,. 
többféle szivattyúkat nagy választók­
ban, a legolcsóbb árak mellett készí­
tünk, úgyszintén vízvezetékeket és 
szivattyúkat, jutányosán javítunk.

Cséplő garnitúrákat és mindenféle 
gazdasági gépeket, gyorsan és előnyös 
árért javítunk.

A n. é. közönség becses pártfogá­
sát^ kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

és Ehrenreics,
Szechőnyi-utcea 44. seam.

Gyönyörű
színes és fekete

Grenadin és Etamin
áttört szövetek

érkeztek
óri&si VÁlasztékbeun.;

rl

divatáruházába
Debrecen, Kossuth u. 5.

J

Kereslet.
Kffl4?J^Eh>EbtMIT rrvé?zett szép Írással biró 

fekétetikhWei Z6r TeStvérek CZÍ irodájában

I ™éS d‘ú karban levő vendéglői
asztalok, ezekek, esetleg padok megvételre 
kerestetnek. Cim a kiadóhivatalban.

gyermektelen házaspár fel- vétetik. Szent Anna-utcza 60. szám.

:T /W6?, fiu kivétetik Debrecreni
utca 1 szám hmkai vá,la,atűál- KoMuth-

V y,")IjÁNYOK felvétetnek Hrabéczv 
tizéchenyi-utcza 42. sz. nraoeczy. —

. >
májfolt, arczvörösség, ragya és minden más 
borcsunyasagot leszed és az arczbőrt a leg­
rövidebb idő alatt rendbe hozza és bársony- 
puhává teszi a Matild arczkenőcs, erem, szap­
pan stb. Tessék megpróbálni, mert ha ezen 
ártalmatlan szépitőszerek nem használnak, a szer 
arat minden csürés csavarás nélkül visszaadja 
a czirn: KUN ISTVÁN gyógyszerész párisi 
laboratoire cosmetique „Matilde- magyarországi 
műlaboratomma. (Alapittatott 1895. Budapes­
ten.) Budapesten TÖRŐKNÉL. Debreceni rak­
tár; 10TH BÉLA gyógyszertárában. Hajresz- 
torer 2 korona. Fenomenális, nem fog, nem 

piszkit.

Van szerencsém tudatni a n. ó 
I közönséggel, hogy

Szabó Lajos fiai urak
Szent Annái szőlőtelepének

(„asztali-bor“
I terméséi: megszereztem és azt literen- 
jkent 30 krajezárért árueitom.

Hektoliter vételénél engedmény. 
Állandó raktár különböző hegyi 

|ós csemege borokból.
Tisztelettel

Máyer Jenő.

HliaSLOVITi
„Iíigy<5“-hoz

- g>oByszeriara s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a
DEBRECZENBEN, FŐTÉR, 31IK SZÁM

Ajánlja .következő kő.kedvell.égnek örvendő ké.zltményeit •
czszépito B boranoló __ i nyelt.Harmat-créme Bi'czszfpit?8 bör&p°16 kenőcsét, meiy tei-

sátras

SoboUTéf r apa-« "s60 r*“- -
Lk0”,r-A Mollitergin,

I __ f -------— Dr. Borsos-féle _____
Növényi-haissess. Meg?Atot>a a wkümiust, a fejbőr• -6«v. f.jb5,Ls.éí.wű2t.°S,”^‘

ITdvanyi hajkenScs.
dákot nem kedvelik ■ inkább a kenőcsnek barátai, készül
anyagból s u cyan olyan kiváló hatású hajkenöcs is Snt >!
ka,szesz. Ezen hajkenöcs is teljesen ártalmatlan. HaSTa
Kíli~y h,j,trc* “V í".™- - ÄST-
isieien csukamáiolai telh?n bt6iona «»g*ian ké.okoz ■. TÁfftói JW, v ezitmóny, mely undort nem

06 a gyermekek azt sziveseu szedik. — A Mihaldvits-féle
Chlna-bor. Ch,„. v..-bc, Co„d„r.„gő.tot 

Pepsin- bor.
- Egy üveg ára 1 korona 60 fillér,Szomorodni borból kiváló gonddal készült gyógyborek méltók evótrtMi < n , E0$r 5veg ®ra 1 korona 60....

SSNyomatott Dobozén szab. kir. város könyvnyomdáiiban,
iroshá keresztépüHét) a Debreezeni Újság körforgógépén.


